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Peter Singer

IBIS Grafika, Zagreb, 1998.

Biblija pokreta za oslobođenje životinja

Djelo vrhunskog stručnjaka s područja bioetike

Knjiga o životinjama koja je promijenila svijet

Ovo djelo predstavlja filozofsku obranu prava životinja i vegetarijanstva. U njemu se pokazuje kako nije moguće pronaći moralno opravdane razloge za zanemarivanje interesa drugih vrsta ali da ljudi, unatoč tome, sustavno iskorištavaju druga bića sposobna za patnju radi zadovoljenja svojih često veoma trivijalnih interesa. Knjiga tako detaljno dokumentira čemu se sve životinje podvrgavaju u tijeku znanstvenih eksperimenata i dokazuje da većina tih postupaka uglavnom ne služi ničemu korisnom. Jednako se tako iscrpno opisuju patnje kroz koje životinje prolaze dok ih se masovno uzgaja radi hrane. Otkrivaju se mnogi ružni detalji nepoznati široj javnosti koje znanstvenici i mesna industrija pažljivo sakrivaju. Osim moralnih navode se i ekološki razlozi za vegetarijanstvo, kao i ostale štetne posljedice koje izaziva sadapnje ljudsko postupanje prema životinjama. Čitatelja se poziva da promisli o svemu tome, te da prestane biti dio mašinerije koja nanosi toliko bola drugim vrstama. Pružaju se i savjeti kako da svoj život uredimo tako da izazivamo što manje patnje kao i odgovori na glavne prigovore vegetarijancima i onima koji brinu za dobrobit životinja. Iako predstavlja filozofsko štivo, knjiga se čita lako i s uzbuđenjem. Općenito se smatra temeljnim tekstom pokreta za emancipaciju životinja.

Izdavač: IBIS grafika, Zagreb, IV Ravnice 25, tel/fax 01/2332020

Informacije i narudžbe: ibis-grafika@inet.hr.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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